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Amsa: JICT
Bo3spact: 95

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2006 14:56:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.08.2006 21:59:49

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18620/answer/18621




YBaxaemsii JICT! O6paTuTech K yposory 110 MeCTY JKUTEeJIbCTBA 7 H000CIeoOBaHUs - KPOBbL Ha
[ICA (PSA) mapkep Ha OIyx0JeBBle IIPOLIECCH B IIpocTaTe. JIedeHne 3a04HO He Ha3HadaeTcs. C
yBaXKeHUeM.



